Via Masetti, 12/b
Zola Predosa

Istruzioni di montaggio

e msoos +300ss  MOTO GUZZI CALIFORNIA 1400
e isota sl com CUSTOM SC71-SC72
m e-mail: isotta-srl@isotta-srl.com A/SC 71

Montaggio:
Montate la staffa inferiore come mostrato nelle
immagini a lato stringendo bene tutte le viti.

Montate le due staffe laterali come indicato nelle
figure sottostanti (non stringete le viti).

viti M6x16 + rondella 6x18

vite M6x20 + rondella 6x18

Inserite i gommini nei fori delle staffe superiori e montate le
stesse,facendo attenzione al verso, come indicato nelle immagini sottostanti.

\§ ?’?
P

rondella 6x18

funghetto PVC

-

piastra sterzo

vite M6x30




Completate il montaggio fermando le staffe
laterali a quelle superiori come mostrato nelle
immagini a lato (non stringete le viti)

Applicate il cupolino alle staffe:

inserite il gommino nel foro in modo che la parte
larga dello stesso sia rivolto all'interno;

inserite il distanziale all’'interno del gommino;
fermate il tutto come descritto nelle figure
sottostanti.

Stringete bene tutte le viti.

Il montaggio & ultimato.

placca abbellimento vite M6x25 + rondella bombata

gommino con distanziale all’interno

dado cieco +
rondella 6x18

n°3 viti brugola TB M6x16 (n)
n°8 viti brugola TB M6x20 (b)
n°17 rondelle piane 6x18 (n)

n°2 gommini antivibranti 3mm (n)
n°2 funghetti 007

n°2 viti brugola TB M6x30 (n)
n°4 viti brugola TB M6x25 (b)
n°4 rondelle bombate D22 H4 F6 (Cr)
n°4 dadi ciechi M6 (n)

n°4 distanziali D10 H8 F6 (Cr)
n°4 gommini smezzati

n°1 staffa inferiore

n°2 staffe laterali

n°2 staffe superiori

n°1 placca abbellimento




	Istruzioni Moto Guzzi California 1400 A-SC71 pag1
	Istruzioni Moto Guzzi California 1400 A-SC71 pag2

